

召开党群工作会议再动员再部署

石油公司迅速传达落实建功实践活动部署会议精神

文 | 马丹洋

为进一步贯彻集团公司党委及党委书记、董事长周强“奋进二十大、创新促发展”建功实践活动要求，以高质量党建引领保障高质量发展，3月1日下午，石油公司召开党委会，迅速贯彻落实集团公司“奋进二十大、创新促发展”建功实践活动动员部署会议精神，第一时间成立石油公司建功实践活动工作领导小组，对推进活动开展进行了部署安排。3月2日下午，石油公司召开全系统党群工作会议，传达学习集团公司一季度党群工作例会精神及“奋进二十大、创新促发展”建功实践活动动员部署会精神。石油公司党委书记、董事长刘文权讲话，党委副书记、工会主席张欣主持会议，纪委书记白晓林对巡察工作进行再部署，石油公司总部相关部门人员及机关各党支部书记在视频主会场参会，下属28家公司170余人在视频分会场参加会议。

会上，云南公司、大连公司和青岛公司党组织书记结合各自的工作岗位，就抓党建、履行全面从严治党“两个责任”进行了现场述职；重庆、延安燃气、北京空港公司就党建工作亮点特色、“石油延安红”党建品牌建设工作做了现场交流发言；石油公司人力、党群、纪委3个部门分别对今年相关重点工作做了安排。公司党委领导对参加述职和汇报的同志和单位进行了逐一点评，肯定成绩、指出问题、提出要求。

刘文权在总结讲话中指出，此次会议准备充分，达到了展现党建工作成效、促进工作交流的目的。他强调，站在新的历史起点，各级党组织要在集团公司正确领导下，按照石油公司总体部署安排，进一步压实主体责任，以“奋进二十大、创新促发展”建功实践活动为载体，带领全体党员干部、职工群众坚定信心、埋头苦干、勇毅前行，推动各项工作任务完成。一要以党的政治建设为统领，固根铸魂，筑牢绝对忠诚的政治品格；二要坚持加强和运用党的建设成果，

